



▲湯怡直言替舊愛洪卓立分手感到可惜。

▶林明禎(中)與家姐及四弟亦有一起到馬場。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林明禎、湯怡、李幸倪(Gin Lee)、鄧小巧、陳家樂、楊受成博士、港姐冠軍莊子璇及亞軍王怡然、郭佩文、陳百祥、黃杏秀、胡楓、劉倩婷及七仙羽和其老公等，昨日到沙田馬場出席《婦女銀袋日》賽事，性感現身的林明禎大受馬迷歡迎，她更一度走近跟馬迷握手，表現親民。湯怡稱舊愛洪卓立不喜賭錢，替其分手可惜，認私下有傳訊息慰問，與老公麥秋成互有信任，不怕會誤會。

替舊愛洪卓立情變可惜 證不好賭

湯怡 傳短訊慰問

不怕麥秋成誤會

湯怡昨日盛裝出席馬場活動，剛度過36歲生日的她，透露生日跟老公麥秋成和女兒「麥QQ」食飯慶祝，並透露老公送了手機作禮物，她笑說：「佢成日要搵我，我上年都係送手機畀佢，佢成日得單別收唔到。(裝追蹤應用程式?)唔會，我哋都互相信任，而且我都唔鍾意俾人追蹤啦，咁會好辛苦。」

提到舊愛洪卓立(Ken)近日突然宣布跟拍拖年半的女朋友劉沛蘊(Hillary)分手，湯怡直言有看到報道，雖然她不認識Hillary，但都替二人分手感到可惜，她說：「我有傳訊息慰問Ken，佢回覆我多謝關心。」有傳二人分手原因之一是因洪卓立爛賭，湯怡：「佢唔賭錢，呢啲要問返當事人，我都唔清楚。」問到可會介紹女仔給洪卓立認識?她就婉拒說：「都係唔好喇，等佢自己去識啦，夾唔夾得佢自己知。」

林明禎被家人投訴屋企太細

擔任活動形象大使的林明禎，表示一直很想入馬

場，今次能參與如此大型的活動，感到很榮幸並會下注，至於投注多少就要看眼緣：「睇線分覺得哪匹馬好就會下注，都會問老閩攤貼士。」

昨日明禎的姐姐及四弟亦有一起到馬場，明禎笑指姐姐是專誠來陪她，之後都會帶家人去吃大餐，因為姐姐愛飲酒，她會帶對方去高級餐廳吃飯，笑言荷包要「流血」了。問到明禎可知弟弟可有興趣入行拍戲?她表示之前已問過兩位弟弟，他們一點興趣也沒有，因為他們很清楚自己的目標，大弟弟當老師，而四弟就做投資工作，他更負責幫其投資，最清楚她有多少錢。在港租樓住的明禎，自爆被家人投訴屋企太細，她笑說：「家人來港幾日，但佢哋話我屋企太細，一定要住酒店，(打算換大屋?)租約要後年才約滿，買大屋就要睇呢兩年的成績。」



▲左起：鄧小巧、劉倩婷、楊受成、Gin Lee與湯怡。



▶王怡然、莊子璇、郭佩文盛裝出席。

說到她近兩年的廣告多不勝數，有指她是接拍最多廣告的女藝人，明禎說：「因為我比較平，不過啱家還未計算拍咗幾多廣告，到12月就會計，今年係我人生最多工作嘅一年，但要保持係好難嘅事，係一個挑戰，(有信心能保持到嗎?)有少少信心，因為啱咗有電影上映。」

李幸倪表示很開心能再到馬場出席活動，自言有橫財運的她，昨日都會一試自己的運氣。她又稱經常都估中勝出的馬匹，之前都試過贏馬，但最後只贏得20元，所以要向朋友請教如何用最細成本贏最多錢。問到可會帶男友入馬場?Gin Lee初時沒有回應，後來才說：「我未試過工作以外入馬場。」

紀錄片《冰建王國》入圍2023中美電影節

香港文匯報訊(記者 王欣欣)展現中國冰雪文化發源地——冰城哈爾濱獨特冰雪文化魅力的紀錄片《冰建王國》，11月1日入圍2023年第十九屆中美電影節「金天使獎」，並在美國洛杉磯進行展映，以光影藝術向世界講述中國冰雪故事。

據悉，中美電影節是由國務院新聞辦公室、中宣部國家電影局、國家廣播電視總局、中國駐洛杉磯總領事館等官方機構認可的年度中美影視業界盛會。今年中美兩國數百位影視界人士將出席這場年度影視盛會，共同打造一場連接中美民間友好與影視業交流合作的中美影視盛會，以影視文化搭建一座溝通理解與互惠共贏的友誼之橋。

將中國冰雪文化推向世界

紀錄片《冰建王國》由黑龍江省委宣傳部、哈爾濱市委宣傳部和龍江電影製片廠聯合攝製，講述了堪稱世界最大冰雪主題樂園——哈爾濱冰雪大世界這一宏偉壯觀的冰雪王國的誕生記。該片曾獲得19個國際電影節的最佳紀錄片提名和9個最佳紀錄片大獎，成功將哈爾濱的冰雪文化推向了世界。

哈爾濱冰雪資源得天獨厚、冰雪文化魅力獨特、冰雪品牌聲名遠揚，是最早讓冰雪融入文化藝術和人文精神的中國城市，迄今已有60年的冰雪文化歷史。《冰建王國》時長85分鐘，由黑龍江電影製片廠拍攝，齊濱英擔任導演，拍攝過程充分利用東北地區的獨特資源和優勢。該片匯集了中外電影製作團隊，從2019年到2022年歷經4年的艱苦拍攝，跟蹤、記錄和採訪了上萬名一線冰建工人。

15天、約10,000人，集中建一座60萬平方米的冰雪世界，每一處經典冰雪建築都融匯了設計的匠心和高超的搭建技藝。這裏的冰和雪都凝聚了無數參與者的心血，只為給遊客帶來最值得銘記的完美回憶。紀錄片《冰建王國》從宏觀角度展示了冰雪王國裏的建設者們的辛苦付出及心路歷程，再用回顧冰建築歷史來源和冰建現場的平行蒙太奇的藝術創作手法，將過去和現實緊緊聯繫在一起，以哈爾濱冰建築發展為着眼點，把中國北方豐富的冰雪自然資源和深厚的冰雪文化內涵展現給觀眾，向世界展示黑土地上的美麗冰雪世界。



◆《冰建王國》向世界展示黑土地上的美麗冰雪世界。

▶郭晶晶與霍啟剛一家5口企頭排領跑。



郭晶晶霍啟剛一家 為善事出力跑

香港文匯報訊(記者 子棠)聯合國兒童基金會昨晨舉行慈善跑步賽，作為聯合國兒童基金會香港委員會大使的郭晶晶與老公霍啟剛攜同3名子女參加親子組3公里賽事，一同參與這項賽事的還有楊潮凱和5歲半的囡囡悅悅、賴慰玲與快將6歲的囡囡Marat，而近日被另一半無預警下分手的李日朗(Don)就借用了朋友的囡囡當奶爸落場。

賽事於早上8時舉行，霍啟剛一家五口和黃金寶夫婦及兒子企頭排，並細心照料小朋友；幾位藝人則不忘做勝利手勢。

楊潮凱買貴魚同女兒慶拿獎

楊潮凱在開跑前應記者要求拍照，而囡囡就忍不住「瞓眼瞓」，但也乖巧地聽爸爸話「派心」，感情要好；難怪楊潮凱被問到如何慶祝在有「攝影界奧斯卡」之稱的International Photography Awards大賽中奪得Honorable Mention獎，他即說是買條貴價靚

▼左起：楊潮凱、賴慰玲和李日朗齊齊到場支持。



魚，因囡囡喜歡吃魚。楊潮凱更指平日都有父女檔練跑，因小朋友長得快，希望藉此爭取時間和女兒相處，而半年前與女兒一起參加跑步比賽也能順利完成，有信心今次能奪佳績。

李日朗借好友囡囡當奶爸

Don笑言今次借用了好朋友的囡囡一同跑步，因此可以參加3公里親子賽，又大呼很開心因一直「恨」生個女。笑指他還可預習湊女，他信心滿滿自言可以做好爸爸。談及五年情玩完，黃靜藍近日在訪問中無預警下自揭與Don已分手，突然被分手的Don說：「暫時係，將來的事沒人知道，大家在不同階段都需要學習、思考和冷靜，現在就讓大家想清楚，不管將來是與誰在一起，也能走得更好及更遠。(分手原因?)可能溝通上需要磨合，我年紀比她大許多，許多時要為別人多想一步，但雖然年紀比較大，但又未必夠成熟做得更好。」

明年一月夥《中年1》選手開騷 潘偉源承諾滿座即開腔獻唱

香港文匯報訊 殿堂級填詞人潘偉源為紀念入行45周年，明年1月將於柴灣青年廣場Y綜藝館舉行人生首個作品音樂會《潘偉源×好聲音 源源不絕作品演唱會》。九位演出歌手均為電視節目《中年好声音》第一季的選手，包括塗家堯、鮑聖光、何博文、李迦霖等。潘老師表示：「這不只是演唱會那麼簡單！」

昨日潘老師與一眾歌手在九龍城廣場舉行新聞發布會，並分享詳情。這次演唱會除重溫潘老師45年填詞生涯的經典詞作，還會配合現場的視像屏幕，分享藝人深省的訊息。潘老師希望以昔日作品結合現今的世界環境，與時俱進；同時用音樂詮釋不同人生課題，讓大家得到啟發。他更與九位《好聲音》歌手合力創作了新歌《舞台》，帶出「只要有希望，每個人面前都有個美麗舞台」的訊息，作為演唱會的重點新歌。《舞台》由何博文作曲、編曲和監製，潘偉源老師填詞，由九位《好聲音》歌手組成的SVOICE攜手合唱。潘老師更大爆若賣晒會

45年來首度舞台上開腔演唱，不過笑言一聽他唱後其他歌手更會升level。

不僅如此，演唱會會把部分連結贈送給低收入家庭、獨居長者及老人院舍，讓大家遙距欣賞演唱會，從經典作品中重拾回憶、得着快樂與力量。



▶潘偉源夥《中年1》選手合作開騷，慶入行45年。

馮允謙發夢都想再開紅館騷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)昨日到沙田出席《JAYPOP LIVE@COLISEUM 演唱會2023Blu-Ray簽唱會》，吸引不少粉絲排隊索簽及圍觀，場面墟市。

首次推出簽唱會的Jay很興奮，因氣管發炎加上有幾聲咳，被迫臨時取消唱歌環節。他受訪時表示可能近日天氣轉涼，前幾日更一度失聲，每次想開聲就會咳嗽。他不諱言對工作都有影響，問到為何不請病假?他苦笑說：「做藝人冇病假，盡量唔使開工就嚇吓，其實公司同事對我好好，都擔心我，我都鍾意工作。」

活動又重播他在演唱會上的片段，Jay坦言不捨得完騷，發夢都想再在紅館開騷：「但唔知有冇呢個機會，再開想挑戰四面台。」近日Jay的新歌《收到收到》成為五台冠軍歌，他開心說：「今年第一首五台冠軍歌，非常之高興，今年出4首歌，不過對年尾頒獎禮都係抱平常心，因為今年啲歌行得較慢，不過今年好豐富，又做導師，又飛吃好多地方，係好開心豐富嘅一年。」

對於同公司藝人林皓霆(Charles)上星期突然離世，Jay指對方四星期前還為他的新歌《給你幸福 所以幸福》拍MV，這是他們首次合作，大家合作得很開心，故對此感到好震驚：「希望多啲人關注健康問題，唔開心要搵人幫，同講出嚟，我會為Charles同佢家人祈禱，希望外界界家屬諒空間。」



◆馮允謙首開簽唱會粉絲企滿兩層商場。